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           ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΒΕΠ ΕΠΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΤΟΥ ΥΠΑΑΝ ΓΙΑ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

"LOGISTICS" 

• Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΕΣ 

• ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΙΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΓΙΑ 

ΤΙΣ 4 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΟ 

ΕΒΕΠ 

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΒΕΠ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΤΟΝ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΥ  ΚΙΝΕΖΙΚΟΥ 

ΝΗΟΓΝΩΜΟΝΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ CCS HELLAS,  κ. ZHOU HAISENG 

• ΕΣΕΕ: H ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΟΝΩΣΕΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 

• ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΣΕΕ ΓΙΑ ΜΕΤΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΕΤΕΑΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΣΤΕ ΣΕ ΑΤΜΕ 

• «ΕΠΙΛΥΣΙΣ» ΕΡΩΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΒΕΠ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΕΒΕΠ, ΜΕ ΘΕΜΑ : «ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ», ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, ΣΤΙΣ 18:00 μ.μ. 

• ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΜΕ ΤΗΣ ΕΕ ΓΙΑ ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ – ΑΘΕΜΙΤΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ IPR ΠΟΥ 

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΩΣ ΘΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ 

ΚΙΝΑ 

• ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ «ΕΡΓΑΝΗ» ΓΙΑ ΣΕΠΕ-ΙΚΑ-ΟΑΕΔ 

• ΟΑΕΕ: ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ – ΜΕΙΩΣΗ ΕΠΙΤΟΚΙΟΥ – ΜΗΝΙΑΙΑ 

ΕΙΣΦΟΡΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
  Πειραιάς, 12 Σεπτεμβρίου 2014 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/2720_850CHINAIPRSMEHELPDESK_F4155.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/2720_850CHINAIPRSMEHELPDESK_F4155.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/2720_850CHINAIPRSMEHELPDESK_F4155.pdf
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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΒΕΠ ΕΠΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΤΟΥ ΥΠΑΑΝ ΓΙΑ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

"LOGISTICS" 

Ο Πρόεδρος  του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, με σχετικό 

υπόμνημα που απέστειλε στον Υπουργό Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Νίκο Δένδια, καθώς 

και στον Πρόεδρο και τα μέλη της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής, το 

οποίο αφορά στο υπό κατάθεση Νομοσχέδιο του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας για 

τη «Ρύθμιση θεμάτων Εφοδιαστικής», προτείνει μια σειρά στοχευμένων ενεργειών και παρεμβάσεων, 

προς βελτίωση του ραγδαία αναπτυσσόμενου κλάδου της Εφοδιαστικής Αλυσίδας. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΕΣ 

Η Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας έκανε δεκτή την αίτηση των εμπόρων, και αναστέλλουν 

την επίμαχη απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης. Το σκεπτικό της απόφασης του Συμβουλίου της 

Επικρατείας για τη λειτουργία των εμπορικών καταστημάτων τις Κυριακές, δικαιώνει απόλυτα τους 

μικρομεσαίους της ελληνικής αγοράς. Προσωρινά, τουλάχιστον μέχρι την εκπνοή του 2014 η 

Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας έβαλε τέλος στο άνοιγμα των καταστημάτων κατά τις 

Κυριακές. Οι σύμβουλοι της Επικρατείας έκριναν, ότι από την λειτουργία των καταστημάτων τις 

Κυριακές θα υποστούν «ανεπανόρθωτη οικονομική βλάβη» και «αυτονοήτως δυσεπανόρθωτη ηθική 

βλάβη» οι καταστηματάρχες, οι έμποροι και οι ιδιωτικοί υπάλληλοι. Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Β. 

Κορκίδης, μεταξύ άλλων, δήλωσε: «Η απόφαση του ΣτΕ ήταν η δικαίωση της αποφασιστικής αντίθεσης 

του εμπορικού κόσμου της χώρας στο μέτρο του υποτιθέμενου ανοίγματος των καταστημάτων τις 

Κυριακές. Για παραπάνω από 2 χρόνια εκθέτουμε με επιχειρήματα και μετά λόγου γνώσης τις 

καταστροφικές συνέπειες του ολοκληρωτικού ανοίγματος των καταστημάτων και επισημαίνουμε τις 

πραγματικές διαστάσεις του εν λόγω θέματος. Προσωπικά, νιώθω ανακούφιση γιατί, όπως φάνηκε, δεν 

ήμουν ο μόνος, που διαπίστωνε ένα δυσχερές μέλλον για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, εάν και εφόσον 

εφαρμοζόταν το εν λόγω μέτρο καθ' ολοκληρίαν». 

Επιστροφή 

 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΙΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ 4 

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΟ ΕΒΕΠ  

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, αξιοποιώντας την ευγενή χορηγία – στη μνήμη 

του εκλιπόντος Προέδρου Γεωργίου Κασιμάτη – του IST College και του Ομίλου Ξυνή, προσφέρει 

τέσσερις υποτροφίες για Μεταπτυχιακές Οικονομικές Σπουδές.  

http://www.pcci.gr/evepimages/DT10092014_F5438.pdf
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Εν όψει του νέου ακαδημαϊκού έτους, 2014-2015, ανακοινώνει αναλυτικά τα αντικείμενα, καθώς και 

τα κριτήρια βάσει των οποίων θα γίνει η επιλογή των επικείμενων μεταπτυχιακών φοιτητών (δύο για 

κάθε εκπαιδευτικό φορέα). 

Οι προσφερόμενες μεταπτυχιακές σπουδές, αφορούν στα κάτωθι προγράμματα: 

Α) Για το IST College: 

 -      MBA (Master in Business Administration) 

- MSc International Tourism and Hospitality Management 

- MSc Accounting with Finance (top up) 

- MSc International Accounting and Finance 

- MSc Web & Mobile Computing 

- MSc Internet & Database systems 

Συνεργαζόμενο Πανεπιστήμιο: «London South Bank University»  

Β) Για τον Όμιλο Ξυνή 

- MBA (Master in Business Administration) 

- MSc Marketing Management 

Συνεργαζόμενο Πανεπιστήμιο: «Mediterranean College»  

 

Τέλος, το IST παρέχει στα μέλη του ΕΒΕΠ και στις οικογένειές τους ειδικές, προνομιακές τιμές 

διδάκτρων για όλα τα Προπτυχιακά και Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών, που προσφέρει σε 

συνεργασία με διακεκριμένα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα του εξωτερικού.  

Περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις συμμετοχής στον ιστότοπο του   Επιμελητηρίου 

www.pcci.gr  

Επιστροφή 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΒΕΠ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΤΟΝ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΥ  ΚΙΝΕΖΙΚΟΥ 

ΝΗΟΓΝΩΜΟΝΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ CCS HELLAS,  κ. ZHOU HAISENG 

Την Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου 2014, ο Πρόεδρος του ΕΒΕΠ, κ. Β. Κορκίδης, μετά από πρωτοβουλία του, 

υποδέχτηκε στους χώρους του Επιμελητηρίου τον επικεφαλής του Κινεζικού Νηογνώμονα στην 

Ελλάδα CCS Hellas, κ Zhou Haiseng, για να συζητήσουν τα περιθώρια μελλοντικής συνεργασίας των 

δύο φορέων, προς κοινού οφέλους της ναυτιλίας και των οικονομιών των δύο κρατών. Στη 

συνάντηση παρευρέθησαν ο αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Υπηρεσιών του ΕΒΕΠ, κ. Α. 

Καρακάλας και το μέλος του ΔΣ, κ. Χ. Ζαφειρόπουλος. Ο Πρόεδρος αφού ανέλυσε τις ενέργειες του 

ΕΒΕΠ μέχρι σήμερα, για την προώθηση των Ελληνοκινεζικών επιχειρηματικών σχέσεων, σε σχέση με 

τη ναυτιλία, πρότεινε τη διερεύνηση πιθανής συνεργασίας με τον CCS σχετική με την πιστοποίηση 

από τον τελευταίο, δεξιοτήτων εργαζομένων στη ναυπηγική βιομηχανία, αλλά και του εξοπλισμού και 

ανταλλακτικών πλοίων, που εξάγονται και εισάγονται από και προς την Χώρα μας.  Από την πλευρά 

http://www.pcci.gr/
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του, ο κ. Heiseng εμφανίστηκε ιδιαίτερα ενημερωμένος για την κατάσταση του ναυπηγικού κλάδου 

στην Ελλάδα, παρουσιάστηκε πρόθυμος για συνεργασία, τονίζοντας και τη γενικότερη βούληση από 

τα ανώτερα στελέχη Κινεζικής Κυβέρνησης προς την ίδια κατεύθυνση. Ολοκληρώνοντας, ο κ. Heiseng 

αφού επαίνεσε την οργάνωση του ΕΒΕΠ και τις πρωτοβουλίες του σε σχέση με τη Ναυτιλία, έθεσε τον 

εαυτό του στη διάθεσή μας, προς διευκόλυνση των ελληνικών επιχειρήσεων με αρμόδιους 

αντίστοιχους επιχειρηματικούς φορείς ναυτιλίας της Κίνας. 

Επιστροφή 

 

ΕΣΕΕ: H ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΟΝΩΣΕΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδης, σχολιάζοντας τα αποτελέσματα της έρευνας του ΙΝΕΜΥ της 

Συνομοσπονδίας, σχετικά με τον απολογισμό της καλοκαιρινής περιόδου για τις τουριστικές 

εμπορικές επιχειρήσεις, δήλωσε: «Το ελληνικό εμπόριο θα πρέπει –εδώ εντοπίζεται και η μεγάλη 

συμβολή της ΕΣΕΕ στις επιχειρήσεις μέλη της- να πλησιάσει τον τουρίστα και να του προσφέρει ακόμα 

περισσότερο ελκυστικά προϊόντα, με έμφαση στην ελληνική παράδοση.  Αλλά και ο τουρισμός θα 

πρέπει να καταβάλει προσπάθειες για να αναδείξει και να προβάλει νέα πιο ποιοτικά μοντέλα 

τουριστικού προϊόντος, υψηλότερων προδιαγραφών, προσφέροντας ταυτόχρονα περισσότερες 

εναλλακτικές επιλογές επισκέψεων και αγορών». 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΣΕΕ ΓΙΑ ΜΕΤΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΕΤΕΑΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΣΤΕ ΣΕ ΑΤΜΕ 

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Βασίλης Κορκίδης, με επιστολή προς τον Υπουργό Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας, κ. Νίκο Δένδια, τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Γκίκα Χαρδούβελη και τον 

Πρόεδρο της ΕΣΤΕ, κ. Νίκο Μυρτάκη, ενόψει της συνάντησης  για  θέματα κάλυψης των καθημερινών 

αναγκών ρευστότητας των επιχειρήσεων, προτείνει να επανεξεταστεί η μετεξέλιξη μιας Αναπτυξιακής 

Τράπεζας ΜμΕ Επιχειρήσεων με τη συνεργασία της Ένωσης Συνεταιριστικών Τραπεζών και του 

ΕΤΕΑΝ. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

«ΕΠΙΛΥΣΙΣ» ΕΡΩΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΒΕΠ 

Σας ενημερώνουμε ότι το Ε.Β.Ε.Π. προσφέρει μια νέα, δωρεάν υπηρεσία στις επιχειρήσεις – μέλη του, 

μέσω της συνδρομητικής υπηρεσίας «Επίλυσις». 

Η εν λόγω υπηρεσία δίνει τη δυνατότητα να υποβάλλονται, μέσω του Επιμελητηρίου, ερωτήματα 

αποκλειστικά για φορολογικά, λογιστικά, φοροτεχνικά, εργατικά, ασφαλιστικά θέματα (εκτός των 

συνταξιοδοτικών) ή εν γένει οικονομικά και νομικά θέματα, σε σχέση με τα προαναφερθέντα 

αντικείμενα, συνδυάζοντας τις ακόλουθες δυνατότητες: 

http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/952/%ce%a0%cf%81%cf%8c%cf%84%ce%b1%cf%83%ce%b7-%ce%95%ce%a3%ce%95%ce%95-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%b5%ce%be%ce%ad%ce%bb%ce%b9%ce%be%ce%b7-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%95%ce%a4%ce%95%ce%91%ce%9d-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%95%ce%a3%ce%a4%ce%95-%cf%83%ce%b5-%ce%91%ce%a4%ce%9c%ce%95.aspx
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- Απόλυτη εχεμύθεια λόγω κλειστού διαλόγου 

- Εξατομικευμένες απαντήσεις στα ερωτήματα 

- Επιστημονικά άρτιες απαντήσεις στα ερωτήματα 

- Αμεσότητα στην απάντηση των ερωτημάτων 

Για περισσότερες πληροφορίες, απευθυνθείτε στο Τμήμα Μελετών του Ε.Β.Ε.Π. : 

Τηλ.: 210 4170529, Φαξ: 210 4174601, e-mail: studies@pcci.gr, Αρμόδια: Α. Σάββα 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΕΒΕΠ, ΜΕ ΘΕΜΑ : «ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ», ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, ΣΤΙΣ 18:00 μ.μ. 

Το "Friends of Europe in Greece" διοργανώνει υπό την αιγίδα του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., την Τετάρτη 24 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 18:00, 

εκδήλωση με θέμα: «Μικρομεσαίες επιχειρήσεις, εργασιακές σχέσεις και φορολογία». Ομιλητές θα 

είναι οι κ.κ. : B. Κορκίδης, Πρόεδρος ΕΒΕΠ & ΕΣΕΕ, Κ. Αγραπίδας, Δρ. Πανεπιστημίου Παντείου και Μ. 

Ντουκάκης, Αντιπρόεδρος ΠΕΦΕ. Την εκδήλωση στηρίζει το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

στην Ελλάδα. 

Επιστροφή 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ «ΕΡΓΑΝΗ» ΓΙΑ ΣΕΠΕ-ΙΚΑ-ΟΑΕΔ 

Υποχρεωτικά καλούνται να δηλώνουν, στο εξής, οι επιχειρήσεις στο πληροφοριακό σύστημα 

«Εργάνη» όλες τις προσλήψεις εργαζομένων, που γίνονται μέσω επιδοτούμενων προγραμμάτων 

κατάρτισης και απασχόλησης, καθώς και των θέσεων μαθητείας και πρακτικής άσκησης, ενώ η 

συμπλήρωση του ερωτηματολογίου του Υπουργείου Εργασίας για τις ζητούμενες ειδικότητες θα 

είναι, προς το παρόν, προαιρετική. Τις αλλαγές και τα νέα ηλεκτρονικά έντυπα, που θα πρέπει να 

συμπληρώνουν οι επιχειρήσεις, οι πάροχοι κατάρτισης αλλά και το Δημόσιο (όταν προσλαμβάνονται 

άνεργοι σε θέσεις κοινωφελούς εργασίας) προβλέπει απόφαση του υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής 

Ασφάλισης και Πρόνοιας Γιάννη Βρούτση, η οποία δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως 

(ΦΕΚ Β/2390-8-9-2014). Με την ίδια απόφαση ορίζεται νέα προθεσμία, από την 1η έως την 21η 

Οκτωβρίου, για την ηλεκτρονική υποβολή των ετήσιων καταστάσεων προσωπικού από τις 

επιχειρήσεις. Δείτε το ΦΕΚ 

Επιστροφή 
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ΟΑΕΕ: ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ – ΜΕΙΩΣΗ ΕΠΙΤΟΚΙΟΥ – ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΙΣΦΟΡΑ 

Στοιχεία ρυθμίσεων στον ΟΑΕΕ: 

• Το 51,13% των οφειλετών του ΟΑΕΕ, που αποφάσισαν να ρυθμίσουν σε 12 δόσεις τις «φρέσκες» 

οφειλές τους, σταμάτησε να πληρώνει και τέθηκε εκτός ρύθμισης!  

• Σύμφωνα με στοιχεία του ΟΑΕΕ, έως και τις 5 Σεπτεμβρίου, 48.222 οφειλέτες μπήκαν στην «πάγια» 

ρύθμιση για 186,3 εκ. ευρώ, αλλά στην πορεία οι 24.658 από αυτούς (ποσοστό 51,13%) «έχασαν» τη 

ρύθμιση, με αποτέλεσμα οφειλές ύψους 105,5 εκ. ευρώ να μείνουν στον αέρα και μόνο 23.564 

εξακολουθούν να πληρώνουν δόσεις έναντι ρυθμισμένων οφειλών 80,8 εκ. ευρώ.• «Εκτός ρύθμισης» 

έχει μείνει, τέλος, και το 43,6% των οφειλετών (18.447 σε σύνολο 42.358) που είχαν μπει στη ρύθμιση 

σε 48 δόσεις (Ρύθμιση «Νέα Αρχή»). 

Στοιχεία για έσοδα ΟΑΕΕ από ασφαλιστικές εισφορές: 

• Κατά τη διάρκεια του Α΄ Επταμήνου του 2014 τα έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές στον  ΟΑΕΕ 

έχουν αυξηθεί οριακά, εν συγκρίσει με το αντίστοιχο διάστημα του 2013. 

• Σύμφωνα με τις προβολές του Υπουργείου Εργασίας για όλο το 2014, επίσης οριακά θα ξεπεράσουν 

οι ασφαλιστικές εισφορές το επίπεδο των 1,2 δις ευρώ, που έφτασαν πέρσι. 

• Το πλήθος των συντάξεων που ΟΑΕΕ έχει αυξηθεί κατά 4% κατά την περίοδο 2013-2014. 

• Αυτό σημαίνει πως, ο ΟΑΕΕ χρειάζεται τουλάχιστον τα ίδια, αν όχι λίγο παραπάνω, συνολικά έσοδα 

(2,6 δις ευρώ: 1,2 δις ασφαλιστικές εισφορές + 1,1 δις από κρατική χρηματοδότηση + 300 εκ. ευρώ 

που πρέπει να εξοικονομηθούν από κάποιο άλλο κονδύλι) σε σχέση με πέρυσι, για να συνεχίσει να 

πληρώνει τις συντάξεις κανονικά μέχρι το τέλος του 2014.  

Σύμφωνα με πρόσφατη ανακοίνωση του ΟΑΕΕ για τη μείωση επιτοκίου: «Με απόφαση της 

Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας επανακαθορίστηκε το ετήσιο επιτόκιο αναχρηματοδότησης σε 

0,05% (αντί του 0,15%), με έναρξη ισχύος την 10.9.2014.» Ως εκ τούτου, ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές 

εισφορές από 1.1.2013, επιβαρύνονται με ετήσιο επιτόκιο 8,05% (!!!) από 10.9.2014. 

Τέλος, με απόφαση που υπέγραψε χθες ο Υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 

Πρόνοιας, κ. Αντώνης Μπέζας, καθορίζεται η διαδικασία για τη λειτουργία του νέου τρόπου 

καταβολής των εισφορών των ασφαλισμένων του Ο.Α.Ε.Ε., οι οποίες, σε εφαρμογή του ν.4254/2014, 

προβλέπεται να μετατραπούν από διμηνιαίες σε μηνιαίες, αρχής γενομένης από 1.03.2015. 

Επιστροφή 
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